
おもしろ算数
さんすう

135 (小
しょう

１年生
１ねんせい

） 
 

（このページは、ちょくせつにゅうりょくできません。  

そのままみるか、いんさつしてもらってつかってね‼） 

小学校
しょうがっこう

１年生
１ねんせい

の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数
さんすう

 135 は、「冬休み
ふゆやすみ

の練習
れんしゅう

問題
もんだい

」です。 

【問題
もんだい

】 

【じぶんのかんがえ】 

 ① １３－９                 ② １１－８ 

 

 

 

 

 

 ③ １４－９                 ④ １２－８ 

 

 

 

 

 

 ⑤ １５－７ 

 

 

 

 

 つぎの ひき算
ざん

を しましょう。 

① １３－９ 

② １１－８ 

③ １４－９ 

④ １２－８ 

⑤ １５－７ 



 

答え． ① ４    ② ３    ③ ５    ④ ４    ⑤ ８     

 

※はじめに、冬休み
ふゆやすみ

がおわるまでに、このような「くり下
さ

がりのあるひき算
ざん

」を、あたまのなかで 

 けいさんが できるように しましょう。 1年生で もっとも だいじな べんきょうです。 

 

※もしも、まだ あたまのなかで ぱっと けいさんが できないときは、 

つぎのような さくらんぼの けいさんを くりかえし してみましょう。 

 

① １３ － ９ ＝ ４ 

         １ 

１０  ３ 

  ⑩－⑨ で ① 、 ①と③ で ④ 

 

 

 

② １１ － ８ ＝ ３ 

         ２ 

１０  １ 

  ⑩－⑧ で ② 、 ②と① で ③ 

 

 

 

③ １４ － ９ ＝ ５ 

         １ 

１０  ４ 

  ⑩－⑨ で ① 、 ①と④ で ⑤ 

 

 

 

④ １２ － ８ ＝ ４ 

         ２ 

１０  ２ 

  ⑩－⑧ で ② 、 ②と② で ④ 

 

 

 

④ １５ － ７ ＝ ８ 

         ３ 

１０  ５ 

  ⑩－⑦ で ③ 、 ③と⑤ で ８ 

 

【ここがだいじです！】 

３－９ は できないので、 

１０－９＝１   １と ３で ４ 

この １ を 見
み

つける ところです！ 

【ここがだいじです！】 

１－８ は できないので、 

１０－８＝２   ２と １で ３ 

この ２ を 見
み

つける ところです！ 

【ここがだいじです！】 

４－９ は できないので、 

１０－９＝１   １と ４で ５ 

この １ を 見
み

つける ところです！ 

【ここがだいじです！】 

２－８ は できないので、 

１０－８＝２   ２と ２で ４ 

この ２ を 見
み

つける ところです！ 

【ここがだいじです！】 

５－７ は できないので、 

１０－７＝３   ３と ５で ８ 

この ３ を 見
み

つける ところです！ 


